

L.dz.RZP/ 8113 /14

Lubin, 13.10.2014 r.

MPWiK Spółka z o.o. w Lubinie  
Wysłano listem .....  
dnia 13.10.14 .....  
podpis



Dotyczy: ZP/ 4 / 2014

W związku z przesłaniem w dniach 08.10.2014 r. i 09.10.2014 r zapytań, dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie p.n.: „Budowa hali tenisowej” Zamawiający działając na podstawie Art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) wyjaśnia, co następuje:

PYTANIE 1

SIWZ zobowiązuje Oferentów do złożenia Kosztorysów ofertowych, bez podania ich formy. Czy w związku z powyższym Oferenci mogą złożyć Kosztorysy ofertowe na własnych formularzach zawierających podział robót jak poniżej oraz własne odpisy i przedmiary pozycji:

LP.	Opis	Jednostka	Cena jednostkowa	Wartość

Czy też należy jednak bazować na przedmiarach udostępnionych przez Zamawiającego?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający dopuszcza składanie Kosztorysów ofertowych na własnych formularzach zawierających podział robót z własnymi opisami i przedmiarami pozycji z podziałem na poszczególne branże podane w opisie przedmiotu zamówienia. Istotnym jest, aby Wykonawca ustalając kwotę wynagrodzenia ryczałtowego ujął wszystkie roboty wynikające z dokumentacji projektowej oraz specyfikacjach wykonania i odbioru robót, jak też wszystkie roboty nie objęte tymi dokumentami, których wykonanie okaże się niezbędne do właściwego wykonania zamówienia.

PYTANIE 2

Jeżeli przy tworzeniu Kosztorysów ofertowych należy bazować na załączonych przedmiarach, to prosimy o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowanej.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

*AKM*

Zamawiający nie udostępnia wersji edytowalnej przedmiarów.

### PYTANIE 3

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z prośbą o udostępnienie na stronie internetowej załączników w wersji edytowalnej.

### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3

Zamawiający nie udostępnia załączników w wersji edytowalnej na stronie internetowej.

### PYTANIE 4

Wykonawca, działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z póź. zm.), zwraca się do Zamawiającego o zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Umowy:

Zmianę w §8 ust. 2 w pkt. 2.1.1-2.1.8 oraz w ust. 2 pkt. 2.3 wartość, od której liczone są kary umowne na określone w §6 ust. 1 wynagrodzenie ryczałtowe netto, zmianę wysokości kar umownych określonych w §8 ust. 2 pkt. 2.1.7 i 2.1.8 na 0,1 % wynagrodzenia ryczałtowego netto oraz wprowadzenie w ust. 4-6 w brzmieniu:

„4. Maksymalna łączna kwota kar umownych należnych od Wykonawcy ze wszystkich tytułów opisanych w umowie nie może przekroczyć 15% wynagrodzenia ryczałtowego netto”.

„5. Odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy łącznie z limitem kar umownych ustanowionym w niniejszym paragrafie ograniczona jest do 100% wynagrodzenia ryczałtowego netto”.

„6. Żadna ze Stron nie ponosi odpowiedzialności za utracone korzyści, które druga Strona mogłaby osiągnąć, gdyby szkoda nie nastąpiła, ani za straty pośrednie i następcze”.

### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 4

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

**P R E Z E S**  
**ZARZADU MPWiK**  
Sp. z o.o. w Lubinie

*mgr inż. Jarosław Wantuła*

*Aku*